

证券代码: 300507 证券简称: 苏奥传感 公告编号: 2024-070

江苏奥力威传感高科股份有限公司

关于完成注册资本变更及工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

一、基本情况

江苏奥力威传感高科股份有限公司(以下简称"公司")因完成2022年限制性 股票激励计划首次授予第二类限制性股票第一个归属期归属股份502万股的登记 工作,公司总股本由791,528,907股变更为796,548,907股,公司的注册资本也由 791,528,907元变更为796,548,907元。公司召开的第五届董事会第十六次会议及 2024年第二次临时股东大会审议通过了《关于变更注册资本及修订<公司章程> 的议案》,根据股东大会的授权,公司对《公司章程》中相关条款进行修订,并 向市场监督管理部门申请办理注册资本变更登记及《公司章程》备案登记。

近日,公司已完成相应的工商变更登记备案手续并领取了换发的《营业执 照》。具体信息如下:

统一社会信用代码: 91321000608707880C (1/1)

名称: 江苏奥力威传感高科股份有限公司

类型: 股份有限公司(上市)

住所: 江苏省扬州高新技术产业开发区祥园路 158 号

法定代表人: 滕飞

注册资本: 79654.8907 万元整

成立日期: 1993年11月19日

经营范围:一般项目:智能车载设备制造;智能车载设备销售;塑料制品



制造;塑料制品销售;汽车零部件研发;汽车零部件及配件制造;汽车零配件批发;汽车零配件零售;模具制造,模具销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

二、备查文件

1、江苏奥力威传感高科股份有限公司《营业执照》。

特此公告。

江苏奥力威传感高科股份有限公司 董事会 2024年12月31日